1) Aux Jeux Olympiques de Londres en 2012, la France a obtenu 35 médailles dont 11 d’or et 11 d’argent ?
Combien de médailles de bronze a-t-elle obtenues ?

2) Un train transporte des voitures. Il y a 8 wagons. On a mis 25 voitures par wagon.
Combien de voitures transporte ce train ?

3) Alexandre achète un maillot de foot à 35 €, une paire de chaussures à 45 € et un ballon à 18 €. Il paye avec un billet de 200 €.
Combien le caissier lui rend-t-il ?

4) Sophie joue au jeu de l’oie. Elle vient de reculer de 18 cases et se trouve maintenant sur la case 39.
De quelle case est-elle partie ?
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1) Aux Jeux Olympiques de Londres en 2012, la France a obtenu 35 médailles dont 11 d’or et 11 d’argent ?
Combien de médailles de bronze a-t-elle obtenues ?
11 + 11 = 22
La France a obtenu 22 médailles (or et argent).
35 – 22 = 13
La France a obtenu 13 médailles de bronze.

2) Un train transporte des voitures. Il y a 8 wagons. On a mis 25 voitures par wagon.
Combien de voitures transporte ce train ?
25 x 8 = 20 x 8 + 5 x 8 = 160 + 40 = 200
Le train transporte 200 voitures.

3) Alexandre achète un maillot de foot à 35 €, une paire de chaussures à 45 € et un ballon à 18 €. Il paye avec un billet de 200 €.
Combien le caissier lui rend-t-il ?
35 + 45 + 18 = 98
Alexandre a dépensé 98 €.
200 – 98 = 102
Le caissier lui rend 102 €.

4) Sophie joue au jeu de l’oie. Elle vient de reculer de 18 cases et se trouve maintenant sur la case 39.
De quelle case est-elle partie ?
39 + 18 = 57
Elle est partie de la case 57.


